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BB IRAFZ X7 ZPythonh 5E>TH S
IRAF & PythonZ D75 < PyRAF

IRAFDEARZZX (AR R)
display, imexam, imstat, imarith

IRAF 2 R DINT A —ZRTE

IRAFZ X7 5 R Y (8% BiG

A
FITSZ 7L OBJECT 7«I/L9— MEFM(I)
data1/SUPA003175[0-6/5(fits R—A7Z vk B 10
data1/SUPA003177Q5(fits target1 B 10
data1/SUPAQ03178g5(fits target2 B 30
data2/SUPA003175[0-6[2ffits R—A7Z v k B 10
data2/SUPAQ00317702(fits target1 B 10
data2/SUPAQ00317842(fits target2 B 30
STANDARD_STAR W-J-B 10.0sec. Count(chipS): 69.1
SA104 . Count(chip2)= 70.5
DSOICFITS &= &R
ds9%ZzdHoh LoEaH L TH< !
from pyraf import iraf
WRT 7 A

&5 import pyraf.iraf as iraf

iraf.display( xxxxxx.fits’, 1)
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imexam CEGE NS

DSOCHRT-EINTLS
WRIT 74 Frame&S
N /

iraf.imexam( ‘xxxxxx.fits’, 1)

m:5x5E 7 IVDAT > MEDFRET
a: 2E0RHEE—7E. FWHME L)
r: £ Dradial profile

q:&7T

imstat CEROFT & AND

WRT 71
N

iraf.imstat( xoooxxx fits’)

iraf2 27 DINS A—ZERE
iraf.epar( ‘imstat’) 1. GUITERE

iraf.imstat( xooxxx.fits’, fields="mean, stddev’)

2.BHO5 |18 & LTEERAS

iraf.imstat.fields =‘midpt, mean, stddev’
iraf.imstat.lower =0

3. BHUTKA

INTGA=ZD)EY b
iraf.imstat.unlearn()

sl

iraf.unlearn(‘imstat’)

RYE=ZHN

out = iraf.imstat( ‘xxxxxx.fits’, Stdout=1)

BRELRDNHSRABDEMUC(XFFELT)

format="no’ N\ 2{TEIEFRT

BEfROMAEE
BUE s 7711V
WRT7AIb /

iraf.imarith( “xxxxxx fits’, -/, 100, ‘out.fits’)
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IRAFD\BSFICFITSHAIR T 5 D%EEEIET

iraf.reset( fkinit = ‘append =no')

help RF 21 XY b EFHS

iraf.help(‘imstat’)

EE1

data1/SUPA00317885 fitslktarget2DET—2 TY,
FLWS/ =TT 710V EER L.

1. imexam T/\w 755> FOELIES5DE. EDREE.
ZRAND,

2. imstatTA 7 > MMEDmedian, mean, standard deviation%
k&bB.

3. imarith ¢, £pixelHhSmedianf&%3(<, (FTDT 71 IVIC
EEEET I, HROAtsT 7 A IVIC)
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raw(x, y) = flat(x, y) x object(x, yﬂ+ + bias(x, y)
raw(x, y) = flat(x, y) x object(x, y) + + bias(x, y)
flat(x, y) object(x, y)
¢ flatixy) : E7 IVEIORERESL 5, XFERDEBE S
1.1 109 | 0.9 200 | 204 | 201 220 | 183 | 181

¢ object(x,y)=const. DFEHPO>TEELTEH
flat(x,y) X const. BMEHE NS,

¢ SEFEDCCDTlEdarkidBERTES LAV

¢ biasid. raw(x, y)D#A—/\—R 3+ V@D SHER
XBHENOEEFIZEL LIREL)

1.0 | 12| 0.8 | X | 198 | 400 | 202 |=| 198 | 480 | 162

11107 | 1.1 205 | 199 | 200 226 | 139 | 220




BIfRYE

raw(x, y) =

flat(x, y) x object(x, y) + dark(x, y) + bias(x, y)

¢ flat(xy) : E7 CILEDOBEEL S, AZERDEBE S

+ object(x,y)=const. DFHHPH>TERELTH
flat(x,y) X const. BMEH TN 5,

¢ SEFEDOCCDTlEdarkidERTES LAV

¢ biasik, raw(x, y)D#A—/\—RF ¥ VEEH SHER
XHENOEEFISEL REL)

.vjzzﬁ#—ﬂ—
.. EEET

3-sigma clip

mean

standard devigtion = 1 sigma

: —L .
150 200 250 300

YAMICHRERD TR T, IwDIE D T 0.88% &
10030
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7 ony

raw(x, y) =

flat(x, y) x object(x, y) + dark(x, v) + bias(x, y) ]

object(x, y) = constant (—#kt)Z &R L TPNIL.

flat(x, y) =

raw(x, y) - bias(x, y)

constant

constant = median(raw(x, y) - bias(x, y))

BRI

F—=—IN—RF ¥ DAIT

[iraf.imstat( ‘data1/SUPA00317505.f1t§[2049:2080, *] )J

HDBEOTWBEDDAIT

[ iraf.imstat( ‘data1/SUPA00317505 fit3[1:2048, *]) J




iraf.imcombine()

im01.fits im02.fits im03.fits
1RE0EE R—L75vy kF—&h5 flat(x, y) 101|104 | 102 105|101 | 99 98 | 102|105
KEET— 2D 5 bias(x, y) 99 [100 | 101 100| 99 | 102 103|102 99
, raw(x, y) - bias(x, y) 103 | 97 | 100 101| 98 | 96 105|101| 103
object(x, y) =
flat(x, y)
average Ccombine median Ccombine
101.3[102.3| 102 101|102 {102
100.7(100.3|100.7 100|100 | 101
103 | 98.7 | 99.7 103 | 98 | 100
iraf.imcombine() "E2
. i : 2-1
imO1 fits imO02 fits im03 fits target2 & &8I L7z, '/data1/SUPA00317885.fits' [CDWNT . /N1 7 A5|E+7
101|104 | 102 105|101 | 99 98 | 102|105 Sy rEYOMEE LEL LS, ThESETL—LTT, 7rb2—6AL
BNV REDT. 75w hEIYICIE, 'bflatn5Ats'HMEX £,
99 100 | 101 100 | 99 [102 103|102 | 99 CODRERDT L — L% btarget2nS fits ERERT £IT LET, (OBEBTHALET)
103 | 97 | 100 101| 98 | 96 105|101 | 103 22

iraf.imcombine(input="im01.fits, im02.fits, im03.fits’,

output="test.fits’, combine='median’)

combine="average’

2B T L—LD%E7—72'/data2/SUPA00317702 fits' I DWLNT,
INATRBIE+T Sy B DIEZE LEL &S,

FIFEDSET L—LEIGEN. TIUE2ETL—LEDT, 2BTL—LDfHDT v b
ZERT DREN DY T,

(1)'/data2/SUPA00317502fits' Z &1L LTIz DZE T 5w b & LTIER T %,
(2)'/data2/SUPA003175[0-6]2.fits' BNSFHDT T v +ZEIEKLT .

B EDEESHDTZ Y bEEST. NATA5|ERDTZ Y hEIYEFTS,
AR BT L—LIEF—N\—RF v VEEHNSELIERE S,
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Python+Jupyter notebookIc
& BN FENMEGRT— Y WIBAFY TNS%7/\—F v AIFE  irafphot()
BISLBORIE ~ {22

BHFOEAXEHEE.  iraf.daofind()
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3-sigma clip iraf.phot()MD/\Z A — 2 FKE

med = 69. # HRLANEILSDE, fwhm
std=7.4
fwhm=7.0

mean

iraf.apphot.unlearn() # FZ#/LMEICRL THS

iraf.apphot.datapars.datamax = 50000 # #Fo/EEEH2/0)
iraf.apphot.datapars.readnoise = 10 # ###5/- 5 /8
iraf.apphot.datapars.epadu = 2.5 # (R E Al
iraf.apphot.datapars.itime = 10 # #4562

standard devidtion = 1 sigma
iraf.apphot.findpars.threshold = 7 # 722’ VLI FDbDER L L
iraf.apphot.findpars.sharphi = 0.8 # £5/F</aZ\bDEM/D

20 1 # fWhm TRES/NSA—5
iraf.apphot.datapars.fwhmpsf = fwhm
iraf.apphot.centerpars.cbox = max(5.0, fwhm)
iraf.apphot.fitskypars.annulus = 3 * fwhm
iraf.apphot.photpars.apertures = 2 * fwhm

10 A

iraf.apphot.fitskypars.dannulus = 10.

L ! # BRDIANELSDETRES/SSA—F
100 150 200 250 300 iraf.apphot.datapars.sigma = std
iraf.apphot.datapars.datamin = med - 5 * std

iraf.apphot.photpars.zmag = 27 # F#D 0
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iraf.daofind( ‘xxxxxx.fits’, output="out1.coo’)

T

BRHEERDOTFA ST 7410

daofindDfER
ﬂ%ﬁ%7<jw DT 7AW

|

iraf.phot('xxxx.fits’, coords="out1.coo’

output='out1.mag’)
ANEREEEET
(TFARIT7AIL

iraf.phot®
AR 7 AV
iraf.txdump(‘out1.mag’,

fields="xc, yc, mag, merr’, Stdout="result1.txt)
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EE3

JEB2-1 THER Licbtarget2n5 its RN E LTHEL £ 5, TDEEE,
F—IN—RF v VEE G EDREERAEHIR L TITVEL & D,

btarget2n5.fits'btarget2n5.fits DIREF DO HRICIFANAFERITE > TLE L
koo TefZL. EDtarget] SEWVEBICERILfcT—42TIDT. FRt
ORERCIEEREL. EEFURIEHE(1.672)%FE>TLZEL,

EB4 : NumpyDEAR
BEHIDANY b JLVEE ~ ndarray
“RITEFDFER

numpyDE§EZ LN < DH

ndarrayDYER

np.array( [J X F])

ndarrayD;EE (N7 b VER)

np.array([1, 2, 3])
+ np.array([10, 20, 30])
= np.array([11, 22, 33])




22RFedndarray (& 1 > 7w 7 AHMy, X)

0 1 2
np.array([ [7,3,8],[13,11,16],[105,121,153] 1) X
0
np.array([ [7,3, 8], (071)
13,11,16],
[ ] ! (1,2)
[105,121,153] ])
2 | 2o
Y
FERZER S DY BERER D D
iraf.imstat( ‘data1/SUPA00317505.fit3[2049:2080, */) aa = np.array([0, 10, 20, 30, 40, 50])
aa[ np.array([0, 2, 5]) ]
array|[:, 2048:2080] | =i array[:, 2048:]
= array([0, 20, 50])
1. RKE71IV EA— R
2. IRAFDA > 5y 2 R 1K L E Y aa = np.aray([0, 10, 20, 30, 40, 50])
Python®+ 7y &7 Z&0iE LE Y aal aa>30]
3. numpy Tl (y, X) = array([40, 50])
numpy.where() numpyD &= LN < DH

aa = np.array([0, 10, 20, 30, 40, 50])
aal aa>30]

= array([40, 50])

aa = np.array([0, 10, 20, 30, 40, 50])
aal aa>30] =-99
aa = array[(0, 10, 20, 30,-99, -99)]

aa = np.array([0, 10, 20, 30, 40, 50])
x = np.where(aa > 30)

x == (array([4, 5),)

aalx] == array([40, 50])




numpy.stack()

aa =np.array([1, 2,3])
bb = np.array([4, 5, 6])
cc=np.array([10, 20, 30])
s1 = np.stack((aa, bb, cc))
s1 = array([[1,2,3],
[4,5,6],
(10, 20, 301])

numpy.median([X % v ¥ & hfendarray], axis=0)
s1 = array(([1,2,3],

(4,5, 6],
(10, 20, 301])

np.median(s1, axis=0) == array([4. 5., 6.])

np.average(s1, axis=0) == array([5., 9., 13.])
np.sum(s1, axis=0) == array([15., 27., 39.])

numpy.append()

aa =np.array([1, 2, 3])
bb = np.array([4, 5, 6])
cc =np.array([10, 20, 30])
s2 = aa[np.newaxis, : |
s2 = np.append(s2, bb[np.newaxis, :], axis=0)
s2 = np.append(s2, cc[np.newaxis, :], axis=0)
s2 = array([[1,2,3],
[4l 5I 6]l
(10, 20, 301])

numpy.empty()

aa =np.array([1, 2, 3])

bb = np.array([4, 5, 6])

cc=np.array([10, 20, 30])

s3 = np.empty((0, 3)) 0x 302¥xFEndarray

s3 = np.append(s3, aa[np.newaxis, ], axis=0)

s3 = np.append(s3, bb[np.newaxis, :], axis=0)
s3 = np.append(s3, cc[np.newaxis, :], axis=0)
(

s3 = array([[1,2,3],
[4,5, 6],
[10, 20, 3011)

numpy.loadtxt()

HEEFBLTOT—TIV(H 1 X)) THhNE. <n
EFESDHE, NV ERATIIXELRH>TH, ER
TES, ) forll—7Z=EIETHELC TRV !

numpy.savetxt()

Ea4

(1) FOZRTTEFIDEEEnumpyZ BN TIT o TL RN,

10 | 11 | 12 100 | 110 [ 120

20 | 21 | 22 + 200|210 | 220

30 | 31 | 32 300|310 | 320

(2) FTD3IDDZRITEHID A7 > % numpy.stack()&
numpy.median()& BN TR T FEELY,

10 | 11 | 12 100|110 120| | 20 | 22 | 24

20 | 21 | 22| [200 (210 (220 | | 40 | 42 | 44

30 [ 31 | 32| (300(310|320( | 60 | 62 | 64




B35 : astropy.io.itsDEA

IRAF7: L CFITSODANIE
getdata() CFITSD&RH A
numpy 7 {2 > C LI

writeto) CFITSOZEH L

= D LD
from astropy.io import fits
(BEfR) 7 — 2 DA+
imdata = fits.getdata(“ooxx.fits’)

AN\ ZDERIFAFF

header = fits.getheader("xxxxx.fits’)

T—2DEEH LER)

fits.writeto(‘newname.fits’, imdata, header)

T2 DEEL L(EH)

fits.update(‘exsiting.fits’, imdata, header)

75y b DIYERK

from pyraf import iraf pyraﬂ#}i

iraf.imstat.unlearn()
iraf.imstat.fields="midpt’

img ='./data1/SUPA00317505.fits'

out1 = iraf.imstat(img + '[2049:2080, *]', format="no', Stdout=1)
out2 = iraf.imstat(img + '[1:2048, *]', format="no', Stdout=1)
med1 = float(out1[0]) # bias

med2 = float(out2[0])

iraf.imarith(img, '-', med1, 'bflat505.fits') # /\77X{E%5/<
iraf.imarith('bflat505.fits', '/' , med2-med1, 'bflat505.fits') # #H#/E

import numpy as np num pyHﬁ

from astropy.io import fits

imdata = fits.getdata('./data1/SUPA00317505.fits")

omed = np.median(imdata[:, 2049:]) # F—/N—XF+EHDAST>
imed = np.median(imdatal[:, :2048]) # A4 /=3E85 DA T >
imdata = ( imdata - omed ) / (imed - omed) # s'$%5|Z, H&k
fits.writeto('bflat505ap.fits', imdata)

®E5

1. EDOmy10x10fitsE/ER L. DSOTRTxEYyHRELTWS T
EEBEDSOTLEEL,

2. astropy.io.fits&numpyZ{E> TR DMEE LT FEEL,

(1) './data2/SUPA003175[0-6]12.fits ' 52F& 7 L —LBAD 7w b &
YERR.

(2)'/data2/SUPA00317882fits' ICDWNT. NA T Z3|E+T7 5w b+
2V o

(3) trimming LCR)DIERHISA—/I\RF v VEHE LY DZFL,

886 : matplotlibDEA

ERXNTT L (GLERE)
XY 70w b (Efkvs SR o)
FITSEHRDZE T

FITSE{RICA —/N—0Ow b




T2 IO EUTEL EXRTSLA
import matplotlib.pyplot as plt plt.hist( ndarray) .

put.show() -

notebookMICHEET B fz sl

Fii Rt i VAL
%matplotlib inline
plt.scatter( ndarray, ndarray) oA
put.show()
EH6
FITSOET :
plt.figure( figsize=(7, 14)) HA SEE3TIT o /o btarget2n5 fits BEHRERZ BT,

plt.imshow(imdata, plt.cm.gray,
origin="lower’, interpolation="none’)
put.show()
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